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● LA SEGOB DIJO QUE POR INSEGURIDAD, NO POR 
LA REFRIEGA ELECTORAL, HAY RIESGOS EN GUERRERO, 
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#ALERTA

HAY 5
FOCOS 
ROJOS

PROMETE 
RESPETO

EN LOS
COMICIOS

EN ELECCIÓN

#TERCERROUND/VAN CON TODO HOY:
EL PANISTA SE DICE VÍCTIMA DE COMPLOT; 
EL PRIISTA ENDURECIÓ SU DISCURSO 

#ALAZRAKI/HIZO A UN LADO AL EQUIPO 
DE MEADE, PARA ENTRENARLO DE CARA 
AL DEBATE; SE DICE UN “DICTADOR”

#OPINIÓN

Gabriel 
Bauducco

Alberto
Aguilar

Martha  
Anaya

ASÍ DE  
SENCILLO

NOMBRES,
NOMBRES 
Y... NOMBRES

ALHAJERO

#DESDEENSENADA

P17

P24

MANTIENEN 
SU DISTANCIA

LÓPEZ OBRADOR CONTINÚA  
13 PUNTOS ARRIBA DE SU MÁS CERCANO 

COMPETIDOR EN LA INTENCIÓN  
DE VOTO

#FUEGO
AMIGO

5

8

33

#HISTÓRICO

MANOS 
AMIGAS

DONALD TRUMP Y 
KIM JONG-UN SE 

ESTRECHARON LAS 
MANOS EN SINGAPUR, 

PARA DAR VIDA AL 
SUEÑO DEL ACUERDO 

ANTINUCLEAR.

ACOMPÁÑANOS EN LA MESA DE ANÁLISIS CON ALEJANDRO CACHO Y ALFREDO GONZÁLEZDespués del debate .COM

VOTO 
2018

#ENCUESTAHERALDO

CARÍSIMO
MUNDIAL: 

12 MIL 
MDD

ESO VALEN 
LOS 736 

JUGADORES;
IGUALAN 

LA FORTUNA 
DE SLIM
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VOTO 2018 FALTAN 30 DÍAS

VOTO 2018 FALTAN 19 DÍAS

VOTO 2018VOTO 2018VOTO 2018
EL HERALDO DE MÉXICO
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#ENCUESTASUASOR/ELHERALDO

AMLO SUBE Y 
MEADE AFIANZA 
SEGUNDO LUGAR 

EL CANDIDATO DE MORENA AVENTAJA 
13 PUNTOS AL PRIISTA Y 15 AL 

ABANDERADO DEL PAN, RICARDO ANAYA

PAIS@HERALDODEMEXICO.COM.MX

REDACCIÓN

Andrés Manuel López Obrador, 
candidato de la coalición Juntos 
Haremos Historia aventaja 13 
puntos en la intención del voto 
a su más cercano contrincante, 

José Antonio Meade, de To-
dos por México, y se aleja con 
15 puntos de Ricardo Anaya, 
representante de Por México 
al Frente, según la encuesta 
Suasor/El Heraldo de México.

Esta medición indica que 
Jaime Rodríguez El Bronco se 

l El 35% dijo 
que nunca 
votaría por 
Meade y 25% 
no lo haría por 
AMLO. 

l El 20% no 
lo haría por 
Anaya y el 6% 
por El Bronco. 

NO DARÍA 
VOTO A...

quedaría con 2 por ciento que 
marcó en las mediciones des-
de que obtuvo la candidatura 
independiente a la Presidencia. 

A tres semanas de la elec-
ción, persiste 12% de indecisos, 
número que se ha ajustado a 
la baja, de tres meses a la fe-
cha; además la encuesta arroja 
23.3% de personas que aunque 
tienen idea de por quién votar, 
podrían cambiar de opinión.

Si se suman los dos porcen-
tajes, los que aún no saben por 
quién votar más los que estarían 
dispuestos a modificar su de-

cisión, resulta que una de cada 
tres personas tomará la decisión 
final en la urna.

En el caso de la preferencia 
a un partido, 27 por ciento de 
los encuestados dijo tenerla 
por Morena, seguido de 22 por 
ciento que prefiere al PRI y 16 
por ciento por el PAN. Hay 22 
por ciento que asegura no tener 
preferencia alguna por los parti-
dos políticos, mientras que, en 
porcentajes mucho más bajos, 
2% en promedio siguen al PT, 
al PVEM y MC, y 1% prefiere a 
Nueva Alianza o al PES.

La encuesta refiere que 41 por 
ciento vota por un candidato y 
no por el partido, y 14 por cien-
to prefiere al instituto político 
por encima del candidato; 41 
por ciento dice que de forma 
espontánea decide por los dos. 

A la pregunta de por cuál otro 
candidato votaría en caso de 
no poder hacerlo por el que ya 
estaba decidido, 14% dijo que 
por López Obrador, 12% por 
Meade, 11% por Anaya y 5% por 
El Bronco, cifras por debajo del 
45% que dijo que por ninguno.

Más del 50% de los entrevis-
tados aseguró que la violencia, 
inseguridad, crisis económica y 
corrupción, son los temas ur-
gentes a resolver.  

DE ENCUES-
TADOS YA 
HA OÍDO  
HABLAR DE 
EL BRONCO.

84%


